
Poubelle • Waste bin

ingo-slide 8 / 15 / 25  

Dimensions en mm
Dimensions in mm

Sous réserve de modifications techniques.
Technical modifications reserved.

Mode d’emploi • Instructions for use 

Conseils de nettoyage et d’entretien
• Nettoyez la poubelle avec un chiffon légèrement 

humidifié (eau)
• N’utilisez pas de produits de nettoyage contenant 

du chlore
• N’utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs
• Désinfection par essuyage avec un désinfectant 

compatible avec le matériel

Cleaning and care instructions 
• Clean waste bin with slightly most cloth (water) 
• Do not use cleaning agents that containing chlo-

rine 
• Do not use abrasive cleaners 
• Wipe disinfection with a disinfectant that is com-

patible with the material 

Contenu de la livraison
• Cadre du boîtier
• Poubelle
• Mode d’emploi
• Matériel de fixation

Non inclus
• Sacs poubelle
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Scope of delivery
• fastening frame
• waste bin
• manual
• fixing material

Not in Scope of delivery
• waste bag

Important! Important!

• Lors du choix du lieu de montage, vérifiez les normes de sécurité 
au travail.

• Utilisez le matériel de montage complet. Respectez les hauteurs 
de montage indiquées pour un fonctionnement en toute 
sécurité.

• Please check the occupational safety requirements when selec-
ting the installation site. 

• Use the complete mounting material. Please observe the speci-
fied mounting heights for safe operation.

25 Liter

15 Liter

Dimensions du sac poubelle pour ingo-slide 8 :  
min. 39 cm de large et 49 cm de haut, volume de remplissage habituel 12 litres

Dimensions du sac poubelle pour ingo-slide 15 :  
min. 50 cm de large et 55 cm de haut, volume de remplissage habituel 20 litres

Dimensions du sac poubelle pour ingo-slide 25 : 
min. 57 cm de large et 65 cm de haut, volume de remplissage habituel 35 litres

Convient pour les rouleaux de sacs poubelle en plastique sans poignées avec 
ouverture dans le sens de la longueur (ouverture en direction de la perforation, 
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Le rouleau de sacs poubelle 
est placé dans l’encoche au 
fond du conteneur.

The roll with the waste bags is 
inserted into the recess in the 
bottom of the container.

HMaintenez le conteneur 
en position ouverte et 
exercez une pression sur 
la partie inférieure (1). 
Le conteneur glisse ainsi 
sur le point d’ancrage et 
continue à être légèrement 
poussé vers le haut (2)

Keep the container open 
and exert pressure on the 
underside (1). Pull the 
container forward(2).

Introduisez les languettes 
(1) et les boulons (2) 
du conteneur dans les 
encoches prévues à cet 
effet. 

The straps (1) and the 
bolts (2) of the container 
must be guided into the 
anticipated recesses. 
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Le sac passe par la fente au 
fond du conteneur et est 
ancré en haut dans les fentes 
latérales.

The bag is guided through 
the slot in the bottom of the 
container and anchored at the 
top in the side slots.

Il est ainsi par-
allèle au cadre et 
peut être retiré de 
celui-ci.

The container glides 
over the anchor 
point and is pushed 
slightly upwards. 
Thus it stands paral-
lel to the frame and 
can be taken out of 
the frame.

Il suffit de taper 
légèrement sur le 
conteneur avec le pied 
pour l’ouvrir.

A light tap on the 
container with the foot 
opens it.
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Fixez le cadre à l’horizontale sur 
un mur.
Utilisez pour ce faire 4 vis et 
chevilles. Lors du montage, la 
hauteur optimale est de 15 cm 
du sol au bord inférieur du cadre.

Fix the frame horizontally to a 
wall. Use 4 plugs and screws for 
this purpose. During installation, 
the optimum height is 15 cm 
from the floor to the lower edge 
of the frame.

1 Il suffit de taper 
légèrement le 
conteneur avec 
le genou pour le 
refermer.

A light tap on 
the container 
with the knee 
closes it again.
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(1)

(2)

Montage • Mounting Ouverture • opening Fermeture • closing

Position sac à déchets • position waste bag Fixation sac à déchets • fixation waste bag Retrait de la poubelle • removal of the waste container

(2)

(1)
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